MEHANIKA TEKUCINA/HIDROMEHANIKA 9. veljage 2012.

1) Dva rezervoara su napunjena vodom i zrakom kao Sto je >~ o
prikazano na slici i razdvojena pregradom koja moze rotirati hy = p
oko tocke T. Potrebno je izradunati tlak u manometru p,; koji ' : m‘l
¢e omoguciti da pregrada ne rotira i bude u ravnotezi u F =
vertikalnom polozaju kao na slici. Nacrtajte dijagrame hy |
hidrostatskog tlaka na pregradu s obje strane. Zadatak je S Py 8T
ravninski (raéunati na Im Sirine rezervoara). h, | 0 Pm
(20 bodova) 5l ' Y
Zadano je: 1)=0.6m; h,=0.45m; p,=-7 kPa; ‘ Pv:
pv=1000kg/m*; p,=Okg/m’ o | / |
\.. |

2) Za sistem na slici treba proracunati snagu pumpe koja ostvaruje te¢enje vode iz lijevog rezervoara u desni. Takoder
je potrebno odrediti razine vode u piezometru i Pitotovoj cijevi koje se nalaze na udaljenosti L, nizvodno od pumpe i
nacrtati energetsku i piezometarsku liniju. Udaljenost izmedu piezometra i Pitotove cijevi zanemariti. (25 bodova)

Zadano je: 0=0.015m’/s; D=0.1m; L,=10m; L,=L;=15m; £=0.2mm; v=10° m¥/s; &;=0.7; &o=0.2; 7p=0.8
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3) Potrebno je odrediti smjer i veli¢inu rezultantne sile
kojom voda djeluje na radvu polozenu u horizontalnoj
ravnini. Pretpostavite idealno tecenje.

Zadano je: Q;=O.26m3fs; D;=03m; D,=0.2m; D;=0.1m;
p;=30kPa;

4) Potrebno je odrediti tlak u komori p,, ispunjenoj zrakom

zbog kojeg se ostvaruje strujanje vode kroz filterske . 5 h
slojeve kvadratnog popre¢nog presjeka kao na slici, | i Q"
Potrebno je nacrtati piezometarsku liniju od tocke A do |7 ? 5 ;
totke B i izradunati silu tlaka kojom voda djeluje na | . Ly L, |
filterski sloj s koeficijentom propusnosti k.. | = |h i
A B|
Zadano je: Q=0.005m3;’s; k;=0.001m/s; k,=0.002 m/s; ! R ' I /1 r// i
H=1m; L;=0.lm; L,=02m; A=Ilm ' | V' /] PP
s i + 2 H . 4/‘: K ,{///:
I ¥k 1 I/ "‘|
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Teorija: (15 bodova)

1. Koje sve vrste energije sadrzi Bernoullijeva jednadzba?
2. Skicirajte dijagram specifi¢ne energije.

3. Sto je trajektorija, a Sto strujnica?

4.

Zasto se 1 gdje kod zdenca uz vodotok za rjesenje snizenja postavlja fiktivni zdenac?
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